GRUPPO MONTAGNA TAMAI
PROGRAMMA ESCURSIONI ANNO 2011

DOMENICA 8 MAGGIO: 

Escursione a CASERA RUPEIT a 1275 m. sopra Montereale (PN) 600 m. dislivello in salita..

Si lascia l’auto presso l’Osservatorio Astronomico a 670 metri sopra  Grizzo di Montereale Valcellina (PN) e si raggiunge Casera Rupei a 1275 m sulla Pala D’Altei.

GIOVEDI 2 GIUGNO
Escursione al rif.Scarpa a 1748 m. sopra Agordo (BL).Dislivello 450 metri.

Si lascia l’auto a Forcella Aurine a 1290 m sopra Agordo (Bl) e si raggiunge il rif.Scarpa a 1748 m. ai piedi del’Agner, una delle mitiche vette dolomitiche venete.
DOMENICA 3 LUGLIO. 

Escursione a rif.Giussani a 2580 m.. sopra Cortina D’Ampezzo (BL) 500 m.dislivello in salita.
Si lascia l’auto presso il rif..Di Bona a 2083 m. a pochi km sopra Cortina D’Ampezzo (BL) vicino alla  strada per il Passo Falzarego e si raggiunge il rif. Galassi a 2580 m a Forcella Fontananegra ai piedi della Tofana di Mezzo.
DOMENICA 31 LUGLIO

Escursione a Casera Bordaglia di Sopra e al Lago di Bordaglia a 1823 m.sopra Forni Avoltri (UD)
Dislivello 800 metri in salita.

Si lascia l’auto  in loc.Pierabec a 1032 m. a circa 3 km sopra Forni Avoltri (Ud) e si raggiunge Casera Bordaglia di Sopra a 1823 m. e subito dopo il meraviglioso,fantastico,stupendo  Lago di Bordaglia ai piedi della Creta di Bordaglia.Si consiglia di portare costume da bagno per una indimenticabile nuotata nelle acque di uno dei più belli laghi di montagna del Friuli.

DOMENICA 28 AGOSTO

Escursione alla cima del Monte Zermula a 2143 m sopra Paularo (UD).Dislivello 500 m. in salita.
Arrivati a Pontebba (Ud) si prende la strada per il Passo Cason di Lanza a 1552 m dove si parcheggia 

presso la Casera Cason di Lanza. Da qui ha inizio l’escursione che ci porta senza alcuna difficoltà alla cima del Monte Zermula a 2143 m, una delle vette principali delle Alpi Carniche.Cari amici soci potrete finalmente,per chi non l’ha mai fatto, mettere la vostra firma su un libro di vetta.Non perdete questa occasione.

DOMENICA 18 SETTEMBRE

Escursione al rif. Sonino al Coldai a 2132 sopra Pecol (BL) in Valzoldana.Dislivello 625 m.in salita.
Si lascia l’auto a Palafera a 1507 a 2 km sopra Pecol (bl) in Valzoladana e si raggiunge il famoso rif.Sonino al Coldai a 2132 ai piedi del Civetta.Arrivati al rifugio dopo circa 20 minuti di facie  cammino andremo a visitare il bellissimo lago Coldai a 2143 m.Anche qui per chi vuole o per i meni freddolosi  possibilità di nuotata o tuffo nelle acque cristalline del lago montano.

Cari amici queste escursioni sono aperte a tutti; Non c’e’ nessun pericolo o difficoltà:Si tratta di escursioni che richiedono solo un minimo di allenamento e chiunque non sia proprio un sedentario può affrontarle senza nessuna difficoltà
.Raccomando abbigliamento da montagna adeguato,impermeabile,maglione e scarponi o scarpe ginnastica con suola carrarmato.Sempre pranzo al sacco. (ovviamente chi vuole può mangiare in rifugio.)
Vi aspettiamo  numerosi alle nostre escursioni

Per ulteriori informazioni:

Gianni e Mara Milanese 0434/627850   cell.Gianni 3395608259
Giorgio e Anna Borin 0434/627510
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