05-10-2009  -- VILLADOLT vs PIZZERIA GRANDE ITALIA --
PAGELLE
ARMELLIN
DIEGO: 6
Buone alcune tempestive uscite ma nessun intervento rilevante perché a parte i 3 goal gli avversari non sono mai arrivati al tiro in porta, sorpratutto nel s.t..  Spettatore sul 1° eurogoal e sugli altri poteva fare poco. 

BRUSADIN CHRISTIAN: 5
Serata da dimenticare, esordio troppo nervoso, spesso fuori tempo nei rilanci, gli sfugge spesso l’avversario ed è costretto anche al fallo da ammonizione. Nel primo goal, in una delle tante incursioni, l’avversario riesce nel cross che trova il compagno fuori area che mette sotto l’incrocio dei pali. Sostituito nel s.t. da Mema.
BRESSAN
ALESSANDRO: 6

Nel p.t. forma la coppia centrale di difesa. Riesce sempre a contenere l’attaccante. Pecca nell’alza troppo la linea di difesa per cui i rilanci molto lunghi mettevano in difficoltà i compagni scavalcati dalla palla. Nel s.t. si sposta a laterale sinistro e sfrutta la fascia per portasi spesso in attacco a dialogare con i compagni.

MICHELIN
MARCO: 6

Secondo difensore centrale come il compagno di reparto riesca a coprire gli assalti degli avversari. Solo sul 3 goal lascia scoperta l’area e l’avversario, in fuorigioco, che segna da solo in rovesciata. Il s.t. con l’ingresso di Mema a suo fianco e Brassan e Naro agli esterni la difesa trova più sicurezza e chiude tutte le occasioni agli avversari.
PICCIN
MATTEO: 5

Nella serata d’esordio perde sicurezza, spesso nei rilanci del portiere avversario si attarda dietro la linea di difesa tenendo in gioco gli attaccanti che partivano in contropiede. Non riesce ad appoggiare il pallone ai compagni, sempre in apprensione lancia sempre lungo. Si attarda a spazzare il pallone dall’area ed inesca gli avversari che fanno il 2° goal.
BOLOGNINO
ALBERTO : 6
Parte esterno sinistro di centrocampo nel primo tempo poi con i cambi passa a formare il terzetto di centrocampo. Il p.t. lo passa su e giù per la fascia portando gli unici affondi pericolosi e la copertura alla difesa. Più in partita e incisivo nel s.t. quando la squadra ha cominciato a giocare la palla sia da laterale che spostato al centro.
SACILOTTO
MASSIMO: 5.5
Gioca a centrocampo e non riesce ad entrare in partita, non trova modo di creare gioco. Si trova con il suo compagno spesso ad affrontare il 3°centrocampista avversario il quale passava sempre per il centro. Sostituito nel s.t. da Imelio.
DE MARCHI
MASSIMILIANO: 6
Secondo centrale di centrocampo nel primo tempo corre e rincorre l’avversario più tecnico e veloce in fase di copertura e non resce nella fase di costruzione perché la supremazia degli avversari a centrocampo non gli permetteva di manovrare. Nel s.t. trova più spazio per la manovra e la costruzione del gioco. Sostituito con Gobbo al 25’’ s.t.
SAVIA
ANDREA: 5.5
Gioca esterno di destra dove troverebbe molto spazio per poter affondare ma la squadra non è riuscita mai ad innescarlo con la palla a terra. Solo verso fine p.t. una azione manovrata lo lancia verso la porta ma in area perde l’attimo per il tiro e viene chiuso. Nella 2a parte del p.t. gli viene chiesto di stringe al centro per aiutare i compagni  a difendere il centrocampo ma tendeva ad allargarsi sempre. Sostituito nel s.t. da Carniel.
MARTINI
ANGELO : 6
Rimane isolato con il suo compagno di reparto per tutto il p.t., servito e male con palle lunghe e trova enormi difficoltà a creare pericoli. Pecca di egoismo alla fine del p.t. su mischia in area piccola tenta una rovesciata (alta) invece di servire il compagno con un retro-passaggio che poteva segnare. Il s.t. la squadra gioca di più e riesce a servirlo meglio per cui si rende pericolo, crea il rigore delle occasioni ma non trova il goal. Prende il cartellino giallo per proteste. 
CANZIAN
GIANLUCA : 6,5
Come il compagno d’attacco nel p.t. non resca ad avere palle giocabili, deve venire a centrocampo per poter trovare il pallone. Servito con inutili lanci lunghi. Nel s.t. con la squadra più alta entra più nella manova e crea alcune situazione pericolose. Segna il goal del 2 a 1 su rigore. 

MEMA
XHEVAHIRV : 6
Entra nel s.t. al posto di Brusadin e si affianca a Michelin al centro della difesa. Il sio innesto con lo spostamento di Bressan sulla fascia compatta la difesa tanto che nel s.t. gli avversari tirano in porta solo nell’occasione del goal comunque in fuorigioco. Nel finale animato trova battibecchi con gli avversari. 
CARNIEL
MICHELE : 6

Entra nel s.t. a formare un centrocampo a 3 contribuisce alla costruzione del gioco che nel p.t. ha latitato. Con il nuovo assetto a centrocampo ha potuto dare più gioco alla squadra che ha schiacciato per almeno 30’’gli avversari, trovando i 2 goal. Poi appena il gioco manovrato ha lasciato spazio al batti e ribatti è sparito dalla gioco.  
IMELIO
 STEFANO: 6

Entra nel s.t. a rafforzare il centrocampo in inferiorità numerica nel p.t.. Da un importante contributo ed un aiuto ai compagni prendendo in consegna il centrocampista più pericoloso fino alla sua sostituzione e proponendosi a supporto dell’attacco. Le sue ripartenze portano gli avversari a fermarlo spesso con il fallo. 
NARO
ALEX : 6

Entra al 20’’ del s.t. al posto di Piccin e gioca terzino destro. Entra subito in partita. Copre bene la fascia e chiude alcune ripartenze veloci degli avversari con la squadra sbilanciata in avanti.

GOBBO
FLAVIO: 5.5
Entra al 25’’ del s.t. al posto di De Marchi, gioca sulla fascia sinistra, svolge il compito senza nessun acuto particolare dialoga bene con l’esterno basso creando molte azioni sulla fascia. Poteva sfruttare meglio la palla, mancata in area, su un lancio da centrocampo.

MURADOR
IVAN: 6.5
Entra al 28’’s.t. al posto di Canzian e trova il goal del 3 a 2 dopo pochi minuti. Svolge un lavoro di collegamneto tra la punta e il centrocampo. Sfiora la doppietta ed il pareggio con un colpo di testa su un cross dalla destra ma impatta male.

STEFENATO SIMONE: s.v.
Entra al 31’’ del s.t. al posto di Martini a centro dell’attacco partecipa all’ultimo assalto per cercare il pareggio ma non trova nessun spunto importante nel poco tempo a dispozione tranne subire una serie di falli.
MICELI
LAMBERTO : s.v.
FRATTOLIN
STEFANO :  s.v.
VENDRAMINI
LUCA: s.v.

DIARPA
SALVATORE: s.v.

PELLIS
TOMMASO: n.d.
MARTIN
EDI: n.d.

MARINI
LUCA: i.f.
PASUT
FABIO: i.f.
.

