12-10-2009  -- PIZZERIA GRANDE ITALIA vs SAN SIMONE --
PAGELLE:
1
ARMELLIN
DIEGO: s.v.
2
BRUSADIN
CHRISTIAN: s.v.
3 
GOBBO
FLAVIO: 6-
Entra al 25’’ del s.t. al posto di Martini, e gioca sulla fascia sinistra, fa più la fase di copertura che quella di attacco anche perchè la squadra era in 10 e aveva avanzato il centrocampo a supporto degli attaccanti che alla fine erano 3. Sul 3 goal in area perde la sfida fisica sul pallone con l’avversario, nell’occcasione  non viene aiutato da nessuno nel raddoppio. 

4
SACILOTTO
MASSIMO: s.v.

5
MEMA
XHEVAHIRV : 6+
Forma la coppia centrale di difesa. Fa da libero e chiama la linea. Prende in consegna il centrocampista avversario quando sale centralmente e lasciato dal centrocampista. Sbaglia nel stare alcune volte troppo altro rispetto al suo compagno che con l’avversario più alto era in difficoltà. Sfortunato nel rinvio di testa che rimpalla sull’avversario che riesca ad innescare il contropiede del 3 goal.
6 BRESSAN
ALESSANDRO: 6-
Esterno sinistro di difesa prende in consegna l’attaccante più veloce. In ritardo sulla chiusura un paio di volte ed in una l’attaccante si infila sulla fascia sinistra e tira il pallone incrociando che rallentato dalla respinta del portiere continua la corsa in porta. Accomagna spesso l’azione in attacco proponendosi per il cross. A fine s.t. vine spostato al centro la posto di Mema.
7
SAVIA
ANDREA: 6+
Gioca esterno di destra e affonda spesso nella difesa avversario. Nel p.t. offre degli spunti interessanti con dei cross e anche dei tiri in porta, mancando solo di precisione. Comincia a prendere convinzione delle sue possibilità, in velocità supera spesso il suo marcatore. Punrtroppo non rientra nel s.t. per un risentimento muscolare.
8
CARNIEL
MICHELE : 6,5
Regista di centro campo gioca e con il compagno di reparto riesce a costruire buone trame di gioco solo quando la squadra ripartiva con palla a terra. Il lanci lunghi lo saltavano sistematicamente e diventava innefficace la sua presenza. In difficoltà nella difesa non essendo una sua prerogativa la marcatura, non è spontanea la ricerca l’uomo da marcare. Apprezzabile lo scambio e l’apertura che porta al goal del momentaneo pareggio.  

9 
MARTINI
ANGELO  : 6,5
Vertice dell’attacco e con un cenrocampo che accompagna la fase offensiva riesce a giocare e manovrare meglio. A fine p.t. ha sui piedi e sulla tasta il pallone del pareggio ma trova il portiere avversario a negargli il goal. Nel s.t. con una azione manovrata la squadra lo porta a segnare il pareggio momentaneo. Sotituito al 25’’ da Murador. Voto condizionato dagli errori sotto porta e dal 2° cartellino giallo.
10
MURADOR
IVAN: 6-
Entra subito nel 2” tempo al posto dell’infortunato Savia e gioca inizialmente nella fascia destra e con ordine la gestisce. Poi spostato in attacco con Vendramini nel tentativo di trovare il pareggio, non ha occasioni evidenti ma qualche buona giocata.   

11
 CANZIAN
GIANLUCA : 5,5
Come il compagno d’attacco nel p.t. gli arrivano più palle giocabili, riesce a far salire la squadra ed a lanciare i compagni. Tenta anche il tiro in porta ma senza convinzione. Potrebbe fare meglio. Al 5” del s.t. sbaglia il rigore del pareggio e poi sparisce un po’ dal gioco. Non concretizza, in area, un cross basso dalla dx. Viene sostituito al  25’’ da Vendramini. 

13
NARO
ALEX : 6,5

Gioca esterno di destra della difesa. Preciso, controlla bene la fascia di competenza e l’avversario. Solo qualche sbavatura in fase di rilancio. Sostituito al 35” del s.t. con un attaccante Stefanato nella ricerca del pareggio.
14
PASUT
FABIO: s.v.
15
TONELLO
FEDERICO: n.d.

16
STEFENATO SIMONE: s.v.

Fatto entrare al 35’’ del s.t. in sostituzione del difensiore Naro a fare la 3 punta nel tentativo estremo di cercare il pareggio negli ultimi minuti dell partita. Partecipa all’arrembaggio finale ma senza una occasione vera per segnare.

17
MARTIN
EDI: n.d.

18
D’ARPA
SALVATORE: s.v.

19  MICHELIN
MARCO: 6+
Difensore centrale prende in consegna la punta centrale che lo mette in difficoltà sui rinvii perché molto pù alto. Lo perde solo sul 2 goal, dove su un rimpallo fortuito permette la ripartenza degli avversari sulla sinistra con un cross dal fondo che lo trova fuori zona ed il suo avversario solo davanti il portiere. Per il resto non gli  permette altro.  

20
MARINI
LUCA: i.f.

21
IMELIO
 STEFANO: 6,5

Buono l’impatto con la partita. Gioca a centrocampo nella destra. Dialoga bene con il compagno di reparto nella fase offensiva mentre in quella difensiva ha trovato più difficoltà a prendere l’uomo che giocava tra la linea dei centrocampisti ed attaccanti, non aiutato molto dal compagno. Migliorabile il meccanismo di scalare l’uomo con il compagno. Ha visione di gioco e di aperture.
22
DE MARCHI
MASSIMILIANO: s.v

23
BOLOGNINO
ALBERTO : 5
Parte esterno sinistro di centrocampo. Pendolino della fascia sinistra copre e attacca. Serata nervosa e confusa. Subisce falli dagli avversari che lo innervosisce e non offre più nessun spunto importante tranne farsi espellere per una gomitata a metà s.t. lasciando la squadra in 10 e sotto di 1 goal.  

24 PICCIN
MATTEO: 6-
Inserito nel s.t. 30’’ al posto di Mema, problema muscolare, messo alla sinistra della difesa copre la zona ma con un pò di confusione richiamato a  giocare la palla a terra in fase di ripartenza. Tra lui e Gobbo non riescono a liberare l’area e  non raddoppia sull’avversario che riesce ad andare al tiro del 3 goal.

25
FRATTOLIN
STEFANO :  s.v.
26
MICELI
LAMBERTO : s.v.

27
VENDRAMINI
LUCA:  6-
Entra al 25” del s.t. al posto di Canzian nel tentativo di sfruttare l’altezza per poter sfruttare gli eventuali rilanci dalla difesa nel tentativo di riprendere il risultato sfavorevole. Messo in corridoio, libero di puntare la porta, rallenta la corsa pensando al fuorigioco e si fa rimontare perdendo l’occasione più limpida per il pareggio. 

88
DE PIERO
DAMIANO: 6-
Serata non fortunata, oltre ad una botta subita su una entrata con il piede dall’avversario, prende 3 goal, sul primo forse poteva fare di più. Nel p.t. impegnato solo in presa su alcuni tiri da fuori mentre nel s.t. fa da spettatore ma prende il 3 goal. 

PELLIS
TOMMASO: n.d.
