19-10-2009  -- A.S.D. CAMPETTO vs PIZZERIA GRANDE ITALIA  --
PAGELLE:
1
ARMELLIN
DIEGO: 6

Terza giornata sfortutunata in cui il portiere tranne un paio d’uscite a terra non viene impegnato molto dagli avverasari ma nel s.t. deve raccogliere 3 palloni insaccati senza possibilità d’intervento. 
3
GOBBO
FLAVIO: 6
Gioca il p.t. sulla fascia destra, e si muove lungo tutto il campo, spesso si porta in attacco ad accompagrare l’azione d’attacco senza creare azioni rilevanti.
4
SACILOTTO
MASSIMO: 6
Centrocampista  di destra nel p.t. con il compagno di reparto contiene abbastanza le azioni d’attacco avversarie sempre presente sulle palle alte a colpire di testa. Nel s.t. con i campi va in difficoltà perché non ha lo stesso supporto del compagno  inserito nel .s.t. In una azione dalal sx colpisce bene di testa sul cross ma il portiere riesce a salvare il goal.  

6
BRESSAN
ALESSANDRO: 6,5
Esterno destro di difesa offre una buona prestazione sia nella fase difensiva che in quella offensiva segnado il gol del vantaggio al 5’’ del p.t. Pecca nell’azione del 1 goals in cui con i compagni fa trovare scoperta la difesa.
8
CARNIEL
MICHELE : 6-
Entra nel s.t. come regista di centrocampo cerca di innescare i compagno d’attacco ma la misura dei lanci non è mai precisa. Gli avversari saltavano sistematicamente il cc. con lanci lunghi e trovava difficoltà nel fase difensiva nel tenere la marcatura sul c.c. avversario come nell’azione del gol del pareggio avversario.
9
MARTINI
ANGELO  : 6+
Entrato al 15’’ del s.t. al posto di Steffenato come vertice dell’attacco ed inizialmente si intestardisce nel cercare da solo l’affondo giusto ma non trova sbocco. L’ultima parte del s.t. con la squadra più alta alla ricerca del pareggio crea alcune azioni importanti che portano al 2 goal. 10
MURADOR
IVAN: 6
Gioca il p.t. come attaccante e si muove bene riesce a tenere la palla e a far salire la squadra. Tenta il gola anche su punizione ma il tiro s’infrange sulla barriera. Scambia bene con il compagno di reparto ed i c.c. mettendo in difficoltà la difesa avversaria. Stremato viene sostuito al 15’’ del s.t. da Canzian.
11
CANZIAN
GIANLUCA : 6,5
Entra la 15’’ del s.t. al posto di Murador come seconda punta, usa le sue doti tecniche per far salire la squadra ed a lanciare i compagni verso la porta. Si fa trovare al posto giusto per il goal del 3 a 2 al 34’’ del s.t su una affondo del compagnio sulla dx che gli crossa sulla sx e solo davanti al portiere realizza. Nota di demerito, prende per protesta un inutile caltellino giallo.
13
NARO
ALEX : 6-
Riprende il ruolo di secondo centrale di difesa a copertura dei compagni. Preciso nel p.t. chiude tutte le ostilità avversarie. Nel s.t. con i compagno lascia scoperto l’area dove l’attaccxante appoggia di testa in rete il pallone senza nessuno. Per proteggere maggiormente la fascia dx lascia scoperto il centro che subisce il 3 gol avversario.
16
STEFENATO SIMONE: 6+
Esordisce come punta avanzata in coppia con Murador. Si impegna nel pressare la difesa nelle azioni di ripartenza, prende delle punizioni su alcuni affondi in velocità, il difensore spende un cartellino giallo per fermarlo in una azione dove puntava la porta. Alcune volte pecca nel non giocare la palla al compagno in appoggio. Sostutito il s.t. dal Martini il s.t. 
17
MARTIN
EDI: 6+
Difensore esterno dx gioca ordinato per tutto il p.t. e fino alla sostituzione. Poche volte l’avversario lo mette in difficoltà. Esce spesso con il pallone ai piedi dalla difesa e appoggia al compagno per la ripartenza dell’azione offensiva. Sostituito al 10’’ del s.t. per affatticamento muscolare da Piccin.
18
D’ARPA
SALVATORE: s.v.

19  MICHELIN
MARCO: 6-
Difensore centrale prende in consegna la punta centrale. Ene la copertura con il compagno di reparto per tutto il p.t. In difficoltà sui rilanci avversari nella prima parte del 2 tempo in cui si portano in vantaggio sdegnado 3 goal. Dopo il cambio di Martin il reparto centrale vengono perse le misure. Solo nella seconda parte del s.t. riprendono le misure. 

21
IMELIO
 STEFANO: 6+
Gioca a centrocampo nella destra. Svolge sia il compito di chiusura e ripartenza del gioco. Nel p.t. funziona la copertura della difesa. Nella fase offensiva ha inciso più nel s.t. rispetto p. anche perché con i cambi è stato spostato sulla fascia, prima sx poi dx dove poteva affondare di più. 
24
PICCIN
MATTEO: 6-
Inserito nel s.t. 10’’ al posto di Martin, problema muscolare, come terzino dx difesa si trova subito nel momento più difficile delal partita in cui la il c.c. copre meno e la difesa va in confusione prendendo 3 goal. Poi riprese le misure agli avversari nella seconda parte del s.t. ha sofferto meno l’avversario 
25
FRATTOLIN
STEFANO :  6

Entra al 15’’ del s.t. al posto di Miceli e inizialmente prende la fascia dx di centrocamp poi spostato a sx dove offre una prestazione sufficiente ,cencando si fare sia la fase offensiva che quella difensiva, nel limite delle tenuta fisica.
26
MICELI
LAMBERTO : 6
Parte titolare come esterno dx di centrocampo e nel p.t. fa diligentemente il suo compito di copertura e cerca di di proporsi anche nella fase offensiva accompagnado le punte. Un po’ in difficoltà nei meccanismi di scalare velocemente  l’avversario con il compagno di difesa. Nel s.t. spostato a sx poi, affaticato, viene sostituito al 15’’ s.t. da Frattolin.  
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