PAGELLE: 10-11-2009  --  PIZZERIA GRANDE ITALIA  -- VISINALE
Squadra :  5,5
1
ARMELLIN
DIEGO: 7
Subisce 3 goals su tre errori della difesa. Para il possibile ed un rigore sul 3-1 che da speranza alla squadra di recuperare i risultato, che in parte riesce.
2
BRUSADIN
CHRISTIAN: s.v.
3
GOBBO
FLAVIO: 6,5
Gioca da esterno dx di centrocampo e fa il pendolino sulla fascia. Copre la sua zona sul terzo attaccante arretrando sulla linea di difesa e si proponeva anche i fase di attacco. Bene p.t. meno lucido il s.t. per stanchezza. 

4
SACILOTTO
MASSIMO: 5.5
Un’altra serata un po’opaca. Non trova i tempi per far giocare i compagni e dialoga poco con il compagno di c.c.  Sempre alla rincorsa degli avversari che saltano il centrocampo con lanci lunghi. 
5 
MEMA 
XHEVAHIRV : 6
Entra nel s.t. al 20’’ s.t. al posto di Michelin come centrale della difesa e fa subito capire agli avversari che avranno vita dura ma la troppa foga diventa pericolosa perché mette agitazione ai compagni.

6
BRESSAN
ALESSANDRO: 6+
Entra al 12’’ del s.t. al posto di De Marchi, prende la posizione di esterno sx e dalla sua fascia usciranno le azioni più pericolose quali l’azione che porta al goal del 3 a 2.
7
SAVIA
ANDREA: i.f.

8
CARNIEL
MICHELE : 5.5
Gioca il primo tempo sulla linea d’attacco come mezzapunta di dx. Una serata difficile perché il gioco si sviluppa solo con rilanci mai precisi e mal gestibili. Tocca perciò pochi palloni e a quei pochi non trova la misura nei passaggi ai compagni.

9
MARTINI
ANGELO  : 6,5
Entra nel s.t. al posto di Carniel, gioca i primi 10’’ come esterno dx per poi spostarsi al vertice d’attacco. Quando servito con palloni a terra si rende pericoloso. Trova il goal verso la fine del s.t. da una delle azione sulla sx e lui in area colpisce.
10
MURADOR
IVAN: i.f.

11
CANZIAN
GIANLUCA: 6+

Fa un grande lavoro di collegamento tra centrocampo e attacco partendo sulla linea d’attacco e rientrando a centrocampo. Subisce per questo tanti falli dal marcatore diretto. 
13
NARO
ALEX: 6+
Libero nella difesa a tre e gestisce bene la linea di difesa contro degli attaccandi che davano sia cm che kg ai difensori. Purtroppo come nelle precedenti partite lascia solo una volta il centrale con l’attacante che fa il 3 goals. 

14
PASUT
FABIO: 6,5
Partita muscolosa da difensore che deve marcare una attaccante non veloce ma molto più alto e molto più robusto e la partita diventa una disputa fisica ad ogni azione. Comunque regge bene l’impatto.

15
TONELLO
FEDERICO: n.d.

16
STEFENATO
SIMONE: s.v.
17
MARTIN
EDI: s.v.
18
D’ARPA
SALVATORE: 6,5
Da tutta la sua voglia il p.t.dove in una azione confusa non molla e riesce a far arrivare il pallone in rete per il vantaggio. Gioca come punta avanzata e sfrutta la sua stazza. Tanta vontà messa a disposizione ma tanto da lavorare.

19  MICHELIN
MARCO: 5,5
Gioca da difensiore centrale e si ritrova il solito attaccante più altro. Lo perde due volte, una in un calcio d’angolo ed una su un azione aerea per il 1° e 2° goals. Brutta serata, come il tempo.
20
MARINI
LUCA: i.f.

21
IMELIO
STEFANO: 6
Esterno dx di centrocampo  fino al 15’’ del .s.t. poi spostato a centrocampo per dare più tecnica alle gioco della squadra ma non riesce a dare e a fare quello potrebbe. Aiutato poco di compagni non ha lasciato  segno nella partita.

22
DE MARCHI
MASSIMILIANO: 6+

Gioca a centrocampo fino alla sostituzione al 15’’ s.t. per evitare ammonizioni perché dopo una serie di interventi errati dell’arbitro si è inervosito ha smesso di giocare per protestare. Lascia il campo comunque dopo aver disputato la sua onesta.
23
BOLOGNINO
ALBERTO: i.f.
24
PICCIN
MATTEO: n.d.

25
FRATTOLIN
STEFANO :  6

Entra nel s.t. al 28’’ al posto dell’acciaccato Canzian e si trova nel momento in cui la squadra da una dimostrazione di carattere nel cercare il pareggio dopo aver accorciato lo svantaggio. Gioca come 2 punta larga sulla sx.  

26
MICELI
LAMBERTO: s.v.

27
VENDRAMINI
LUCA: 6
Entra nel s.t. al 7 al posto di D’Arpa che risente di un indurimento muscolare e va a giocare sulla fascia dx per cercare di sfruttare sia l’altezza negli stacchi aerei che la forza per sfondare nella fascia. Non riesce del tutto nel compito. 

88 DE PIERO DAMIANO: n.d.
