PAGELLE: 16-11-2009  --  PIZZERIA GRANDE ITALIA  vs  F.C. CAMOLLI  --
Squadra :  6.5
1
ARMELLIN
DIEGO: 6+
Gioca il p.t. senza molte difficoltà che gestisce tranquillamente con alcuni interventi in uscita a terra o su palle alte da calci da fermo. Rischia solo su un tiro da dentro l’area su un’errato disimpegno della difesa ma calciato fuori. 
2
BRUSADIN
CHRISTIAN: s.v.
3
GOBBO
FLAVIO: 6.5
Esterno dx di c.c., buona prestazione a carattere tattico, controlla bene la fascia di competenza e si proponeva nella fase d’attacco, solo nella parte finale del s.t. alcune indecisioni in difesa dovute alla stanchezza. 
4
SACILOTTO
MASSIMO:  6

Entra al 23’’ del .st. al posto di un affaticato De marchi a sostegno del c.c. nel tentativo di conquistare più palloni nelle giocate aeree sempre di dominio degli avversari. Svolge il compito richiesto.
5 
MEMA 
XHEVAHIRV : 6+
Entra al 28’ del s.t. al posto di Martin per dare più forza fisica alla difesa nell’ultima parte della partita con la solita grinta che lo contradistingue e aiutare il compagno nel respingere i continui lanci lunghi degli avversari. Richiamato a non chiamare, spesso ulrlare, ai compagni le marcature, non è suo compito.
6
BRESSAN
ALESSANDRO: 6,5
Gioca come difensore centrale a marcatura della punta più avanzata. Aggredisce sempre l’avverario in tutte le zone del campo come richiesto, concede poco al suo avversario. Nel s.t. viene spostato come laterale sx con possibilità di avanzare. Negli ultimi minuti, in una azione d’attacco, da punizione, non arriva sul pallone per un nulla per il possibile goal vittoria.

7
SAVIA
ANDREA: 6,5
Partito subito bene va al tiro nei primi 10’’ tre volte in modo pericoloso, gioca in linea con la difesa e in appoggio alle punte con buona intensità e convinzione. Sostituito al 25’’, per crampi, da Pasut.
8
CARNIEL
MICHELE : 6
Gioca come centrocampista aggiunto avanzato in appoggio delle punte. Contribuisce alla contruzione del gioco con alcune buone giocate, aiuta in compagno di centrocampo rientrando in marcatura. Sostituito al 12’’ del s.t. da Murador.
9
MARTINI
ANGELO  : 6
Serata difficile, gioca come centravanti e subisce sempre il raddoppio di marcatura. Nel p.t. non ha nessuna chiara occasione per segnare ma solo alcune buone azioni. Nel s.t. invece non gli concedono un rigore per una fallo in area e altre due volte riescono a fermare il suo tiro in extremis. Troppo nervoso con in compagni, manca un pò autocontrollo. 
10
MURADOR
IVAN: 6
Entra nel s.t. al 12’ al posto di Carniel come seconda punta e rifinitore ma non ha la solita lucidità. Non gestisce bene la palla in alcune situazioni dove non trova la misura del passaggo il tempo giusto per passarlo. 
11
CANZIAN
GIANLUCA: i.f.
13
NARO
ALEX: 6+
Libero nella difesa a tre con un p.t. quasi perfetto dove viene preso in contropiede solo una volta e un s.t. dove nella seconda parte, forse per stanchezza perde un po’ di lucidità e in alcuni intervente va di piede e non di testa non riuscendo nel rinvo pulito comunque non da permettere agli avversari di andare a rete..  

14
PASUT
FABIO: 6
Entra la 25’’ del s.t. in sostituzione di uno stanchissimo Savia colpito, da crampi e va nella linea di difesa a marcare una delle due punte al posto di Bressan spostato sulla fascia. Svolge il suo compito bene fino alla fine delal partita.
15
TONELLO
FEDERICO: n.d.
16
STEFENATO
SIMONE: s.v.
17
MARTIN
EDI: 6.5
Secondo marcatore determinato e preciso negli interventi come il suo compagno di reparto non concede nulla nel p.t. nel s.t. solo alcune mischie lo mettono in difficoltà ma non cambiano il risultato. Sostituito al 30’’del s.t. da Mema per dare un po’ di freschezza al reparto comunque buono l’affiatamento con il compagno di marcatura.
18
D’ARPA
SALVATORE: s.v.
19
MICHELIN
MARCO: s.v.
20
MARINI
LUCA: i.f.

21
IMELIO

STEFANO: 6,5
Centrocampista di dx con De marchi svolge una buon lavoro di compertura e organizzazione del gioco a c.c. Nel primo tempo con i compagni di c.c. risce a creare alcune buone soluzioni offensive. Nel s.t. con i cambi avanza mettendosi tra le punte ed il c.c. per dare più manova all’attacco ma non risesce a dare quel supporto sperato.
22
DE MARCHI
MASSIMILIANO: 6,5
Centrocampista di sx fino al cambio al 23’’ del s.t. con Sacilotto offre una buona prestazione sia di interdizione che di costruzione del gioco riuscendo nei cambi di campo nella fase offensiva. Buona l’intesa con il compagno di reparto nel tenere la zona di competenza. 

23
BOLOGNINO
ALBERTO: 6

Entra al 12’’ del s.t. al posto di Frattolin mettendosi a c.c. al posto di Imelio spostato più avanti. Aiuta molto la difesa a contenere le offensive avversarie coprendo la difesa. Prende il cartellino giallo fermando l’avversario in zona pericolosa e ne subisce ma non molla. 
24
PICCIN
MATTEO: n.d.

25
FRATTOLIN
STEFANO :  6

Parte il p.t. come seconda punta leggermente largo sulla sinitra. Non incrocia molto con il compagno e non si accentra per prendere gli eventuali tocchi dei compagni sui rinvii. Nessuna azione di rilievo. Sostituito da Bolognino nel s.t. al 12’’.

26
MICELI
LAMBERTO: n.d.
27
VENDRAMINI
LUCA: s.v.
88 DE PIERO DAMIANO: 6,5

Entra subito nel s.t. in sostituzione di Armellin e già nei primi minuti capisce che sarà un s.t. più impregnato. Su tre tiri da fuori, già dal primo minuto e su alcune palle alte vaganti in area mancate da tutti.  

