PAGELLE:  20-11-2009  --  BORGO CAPPUCCINI vs PIZZERIA GRANDE ITALIA  --
Squadra :  5
1
ARMELLIN
DIEGO: 6
Gioca il p.t., un goal in cui non può nulla, una incertezza dove gli sfugge palla ma è salvato dal fischio dell’arbitro., due colpi di testa sotto misura mandati fuori e due buoni interventi.
2
BRUSADIN
CHRISTIAN: 6
Entra al 30’’ del .s.t. al posto di Martin in marcatura di una punta ed esegue il compito.

3
GOBBO
FLAVIO: 6
Corre su e giù sulla fascia dx fino alla sostituzione per crampi al 35’’ del s.t. da D’Arpa. La sua spinta sulla fascia crea poco anche perché poco cercato e poco servito.
4
SACILOTTO
MASSIMO: n.d.
5 
MEMA 
XHEVAHIRV : 6
Entra al 25’’ del s.t. al posto di De Marchi con il compito di bloccare le giocare del trequartista avversario che accompagna le punte. 5’’ dopo con la sostituzione del libero si sposta in quel ruolo a rinforzare la line di difesa.

6
BRESSAN
ALESSANDRO: 5.5
Non trova le misure con i compagni di reparto e alcune volte il p.t. ma soprattutto nei primi 20’’ del s.t. soffre le folate sulla fascia sx dagli avversari che mettono gli attaccanti in codizione, davanti alla porta, di depositare la palla in rete. 

7
SAVIA
ANDREA: 5
Gioca un primo tempo abbastanza ordinato nella copertura e suppota bene l’attacco ma non con la convinzione giusta. Letali i primi 20’’ della ripresa dove dalla sx l’avversario riesce sempre a scendere e fa segnare 3 volte i compagni appogiando la palla. Sostituito al 22’’ del s.t. da Miceli per coprire meglio la fascia.  

8
CARNIEL
MICHELE : 6
Non gioca la stessa partite dell’incontro precedente ma riesce comunque a dare e fare alcune buone soluzioni di gioco. Si fa rimontare dal difensore in una azione lanciato  verso la porta perché troppo lento nella soluzione. 

9
MARTINI
ANGELO  : 6+
Solo per il gran goal. Gioca troppo isolato e quando il compagno lo segue non appoggia mai la palla indietro per un cambio gioco. Potrebbe essere più concreto in area se servito meglio.

10
MURADOR
IVAN: n.d.
11
CANZIAN
GIANLUCA: 5.5
Colpa l’influenza parte dalla ripresa al posto di Carniel. La serata non è delle migliori. Poco servito come il compagno di reparto in alcune occasione insiste nel tenere la palla al piede piuttosto che appogiarla al compagno dietro.  
13
NARO
ALEX: n.d.
14
PASUT
FABIO: 5

La buona partita precedente non trova riconferma. Avversario diverso, forte fisicamente e tecnicamente lo manda spesso fuori tempo e nei goal perde sempre l’attaccante.. 

15
TONELLO
FEDERICO: n.d.

16
STEFENATO
SIMONE: 6
Entra nel s.t. al 29’ in sistituzione di Martini a fare la prima punta. Purtroppo il risultato era già compromesso e non ha potuto lasciare il segno. Qualche buona giocata.

17
MARTIN
EDI: 5,5
Sostituiva il libero assente. Non trova i giusti sincronismi con i compagni di reparto. Sempre un po’ troppo alto risce a contenere il risultato nel p.t. ma poi viene sommerso con i cmpagni nella prima parte del s.t. dagli affondi avversari.

18
D’ARPA
SALVATORE: s.v.

Entra negli utimi minuti del s.t. per sostituire Gobbo in difficoltà per crampi e gioca, fuori ruolo, nella fascia sx.

19  MICHELIN
MARCO: 6
Entra in sostituzione di Pasut al 35’ del s.t. in marcatura e mantiene  con i compagni di reparto lontani gli attaccanti negli parte finale della partita. 
20
MARINI
LUCA: i.f.

21
IMELIO
STEFANO: 5
Centrocampista sx, sempre troppo avanzato, sbaglia appoggi , non trova i tempi del passaggio, perde le marcature. Una brutta serata può capitare.

22
DE MARCHI
MASSIMILIANO: 6+

Centrocampista di dx, impiega 10’ a carburare ma dopo è il più presente a centrocampo sia in marcatura che in fare di impostazione. Nel s.t. viene spostato dietro le punte ma la squadra subisce quindi rietra ad aiutare il c.c. Sostituito al 25’’ da Mema a marcare il trequartista avversario.

23
BOLOGNINO
ALBERTO: 6+
Entra nel s.t. al posto di Frattolin ma si posiziona centrocampista a dx. Non è proprio il suo ruolo ma lo fa con grinta, ammonizione per fallo scorretto, e vlontà e trova il goal con un tiro da fuori area a fine s.t.

24
PICCIN
MATTEO: n.d.

25
FRATTOLIN
STEFANO :  5,5
Poche le palle servite però ha due occasioni quando viene trovato in area dai compagni una sul sinistro ed una purtroppo sul destro e sfumano.

26
MICELI
LAMBERTO: 6
Entra al 22’’ del s.t. per sostituire Savia in black-out lasciando la sua fascia alle discese dell’ avversario. Restando più basso riesce tamponare la situazione. 

27
VENDRAMINI
LUCA: n.d

88 DE PIERO DAMIANO:  6
Brutta serata, entra nel s.t. al posto di Armellin e in 20’’ raccoglie 4 palloni in rete, senza poter far nulla, depositati dagli avversari con facilità da dentro l’area. Poi subisce il 6° goals su un contropiede. 
PELLIS
 TOMMASO: n.d.
