PAGELLE:  10-12-2009  -- EUROPA  vs  PIZZERIA GRANDE ITALIA
Squadra :  4-6
1
ARMELLIN
DIEGO: 5
Sono sempre tanti sei goal, anche se alcuni imparabili ma su altri l’errore c’e. Troppo sotto pressione perde le staffe con alcuni giocatori.
2
BRUSADIN
CHRISTIAN: 5
Terzino sx. Se l’avversario è più veloce non sa usare l’esperienza per controllarlo e quindi spesso lo perde. E con il tempo perde anche la sicurezza. Sostituito nel s.t. da Imelio.
3
GOBBO
FLAVIO: n.s.
4
SACILOTTO
MASSIMO: 5,5
Non riesce a trovare ancora una sua dimensione, spende tanto a difendere e poi non ha lucidità nel costruire. Stanco, sostituito al 20’’ del s.t. da Carniel.
5 
MEMA 
XHEVAHIRV : 5
Da solo mette la grinta per tutta la squadra però l’avversario difficile gli fa perde la calma e urla a tutti, allenatore compreso, manda in confusione la squadra. Innaccettabile.  Sostituito al 26’’ del s.t. da Piccin.

6
BRESSAN
ALESSANDRO: 5,5
P.t. esteno dx di c.c. buona copertura ma molto impreciso in costruzione, impreciso perde molti palloni sugli appoggi. Gli viene chiesto di stringere a c.c.c per raddoppiare, lo fa poco e solo se chiamato. S.t. portato sulla linea dei difensori dopo i cambi a risultato acquisito.

7
SAVIA
ANDREA: 5
Esterno di sx di c.c. ha sulla sua fascia gli avversari meno difficili. Offre buoni affondi ma poi sempre impreciso nei passaggi e nei tiri. Dovrebbe accentrarsi a raddoppiare sui c.c. avversari portatori della palla, ma non lo fa. Urla al portiere a gioco fermo dopo il 4’ goals. No si fa così.
8
CARNIEL
MICHELE : 6
Entra a metà s.t. e cerca la costuzione del gioco e spesso con i compagni offrono delle buone azioni che portano un compagno in area o al tiro. Un po’ in difficoltà a difendere con avversari più veloci.

9
MARTINI
ANGELO  : 6+
Segna il goal del momentaneo pareggio e con la sua velocità e l’unico che mette difficoltà agli avversari, questo nel p.t. Nel s.t. sparisce un po’dalla manovra e da spazio al 23’’ a Frattolin.

10
MURADOR
IVAN: 6
Entra al 18’’ del s.t. al posto di Savia ed accupa la fascia dx riuscendo a portare un po’ di manovra in attacco aiuta anche il compagno di difesa quando saliva. 

11
CANZIAN
GIANLUCA: 6
Entra al 15’’ del s.t. al posto di D’Arpa come seconda punta. Con il suo ingresso la squadra riesce ad alzare il baricentro e portarsi in attacco. Sbaglia nelle conclusioni a rete tirando male. 

13
NARO
ALEX: 5,5
Il libero, dovrebbe comandare la difesa ma non riesca. Non richiama il compagno centrale a tenere la sua linea e rimane spesso solo uno contro uno. Fuori zona nei goal subiti su penetrazioni di un solo avversario che andato al tiro.
14
PASUT
FABIO: n.d.

15
TONELLO
FEDERICO: n.d.

16
STEFENATO
SIMONE: n.d.
17
MARTIN
EDI: 5
Solo l’errore che commette, sul 6’ goal avversario, con un tentativo di passaggio da una fascia all’altra passa la palla all’avversario, vale l’insufficienza. La poca luce lo manda spesso fuori tempo nei colpi di testa.   

18
D’ARPA
SALVATORE: 5
Seconda  punta, di appoggio a centravanti non riesca a conquistare o tenere palla per far salire la squadra. Sempre in ritardo sui contrasti riesce solpo poche volte a giocare la palla. Sostituito al 15’’ del s.t. da Canzian.

19  MICHELIN
MARCO: 5,5
In una serata complicata per la difesa gioca esterno dx ed è quello che soffre meno l’avversario di fascia. Ma facendo parte del reparto difensivo subisce la difficoltà dello stesso. Sostotuito al 25’’ del .s.t. da Martin.
20
MARINI
LUCA: i.f.

21
IMELIO
STEFANO: 6+
Entra nel s.t. al posto di Brusadin come esterno di c.c. al posto di Bressan spostato a terzino. Lascia il segno con il 2’’ goal ma alcune volte sembra giocare con troppa sufficienza e con le sue doti potrebbe dare di più.

22
DE MARCHI
MASSIMILIANO: 6,5
Centricampista di sx è colui che riesce a creare gioco e ad fermare l’avversario a c.c.. Nel s.t. in cui la squadra gioca di più la palla e colui sul quale passano le azioni del centrocampo. Può fare meglio se riuscirà a gestire i suoi impulsi nervosi.   

23
BOLOGNINO
ALBERTO: n.d.
24
PICCIN
MATTEO: 6
Entra nel s.t.al 26’’ al posto di Mema e gioca come terzino sulla fascia dx. Fa il suo compito sia in difesa che in attacco dove in una azione viene messo in condizione di tirare in porta, peccato che la alza troppo.

25
FRATTOLIN
STEFANO : 5,5
Entra al 23’’ del s.t., come punta, al posto di Martini e nel momento in cui la squadra stava giocando ha anche la possibilità di poter tirare in porta, ma senza precisione. Semve un pò di più velocità che ora non c’è. 

26
MICELI
LAMBERTO: n.d.
27
VENDRAMINI
LUCA: n.d
88
DE PIERO
DAMIANO: n.d.
